II. Témazáró

8. osztály

1.
Olvas le a függvény grafikonjáról a pontok hiányzó jelzőszámai! (A pontok rajta vannak a grafikonon.)
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A(4; \SYMBOL 168 \f "Wingdings"),  B(–3; \SYMBOL 168 \f "Wingdings"), C(\SYMBOL 168 \f "Wingdings"; 0), D(\SYMBOL 168 \f "Wingdings"; –1,5), E(\SYMBOL 168 \f "Wingdings"; \SYMBOL 168 \f "Wingdings").
Milyen függvény grafikonja ez?
Írd fel a függvény szabályát!






8 pont


2.
Egy üdülőben a megnyitón az 1. csoportban 36 gyerek, a 2. csoportban 6 gyerek volt. Ezután minden reggel az 1. csoportból 4-4 gyerek hazautazott, a 2. csoporthoz pedig 6-6 gyerek csatlakozott.
Írd fel kifejezéssel, hogyan változott a gyerekek száma az egyes csoportokban!
Volt-e olyan reggel, amikor ugyanannyian voltak a két csoportban; ha igen, hányadik?











5 pont


3.
A koordináta-rendszerben oldd meg grafikusa a következő egyenletet!
–2x + 3 = 0,5x – 2
x = ?






4 pont


4.
Írd be a hiányzó számokat, mértékegységeket!
32 dm = ........... m = 320  ........... 
320 dm2 =  ...........  m2 = 32000 ........... 
3200 dm3 = ........... m3 =  ........... liter
320 dl = ...........  dm3 
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5.
Egy M = 2 cm magas egyenes hasáb alaplapja az ábrán látható háromszög.
Számítsd ki a háromszög területét!     
Vázold fel a hasáb testhálóját!
Számítsd ki a hasáb felszínét!
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összesen:
34 pont
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